Communicatieverantwoordelijke 0,5 VTE - Recyclart
Organisatie
Recyclart
Recyclart vzw is een hybride plaats, op het kruispunt van kunst, werkgelegenheid en sociale cohesie. We bieden een podium aan ondervertegenwoordigde kunstvormen en profielen in een multidisciplinair kunstencentrum. We ijveren voor de professionele integratie van Brusselaars in onze ateliers en onze bar-restaurant. We werken aan de verbetering van het (samen)leven in de stad dankzij een participatief sociaal-artistiek programma. Recyclart heeft een divers team van ca. 40 personen in dienst, verspreid over de verschillende sectoren.
https://www.recyclart.be
Functie
De communicatieverantwoordelijke van Recyclart (0,5 VTE) ontwikkelt en voert de externe communicatie van onze activiteiten uit, in samenwerking met een collega communicatie, met aandacht voor de diversiteit en doelgroepen van de vereniging (artistieke activiteiten, productie in de ateliers, horeca) en het bicommunautaire aspect (tweetalig NL-FR) van Recyclart. De communicatieverantwoordelijke werkt nauw samen met de coördinatoren van onze activiteiten. Het communicatieteam ondersteunt alle activiteiten van Recyclart en rapporteert aan de directie.
Als communicatieverantwoordelijke:
- ben je hands-on: je creëert communicatiemateriaal in het Frans en het Nederlands (website, agenda, jaarverslag, ...), je bent actief op onze sociale netwerken en je houdt ze levendig.
- beheer je onze communicatie. Hierbij houd je het overzicht over de communicatie van Recyclart, stel je communicatieplannen op volgens de verschillende interne en externe kalenders. Je prioriteert en bepaalt mee de communicatiemiddelen in functie van de inhoud en de doelgroepen.
- analyseer je de impact van onze communicatie en zorgt voor een doeltreffende inzet van onze communicatie-inspanningen. Je doet voorstellen om onze communicatie aan te passen waar je dat nodig acht.
- ben je een contactpersoon en woordvoerder voor de media.
Profiel
- Je hebt een sterke affiniteit met het associatieve project van Recyclart en de Brusselse context waarin die zich bevindt.
- Je bent van nature ondernemend, enthousiast en proactief, je ziet kansen en neemt initiatief.
- Je hebt uitstekende communicatieve en schriftelijke vaardigheden (NL, FR).
- Je bent vertrouwd met sociale media.
- Je bent creatief en nauwgezet.
- Je werkt autonoom, hebt duidelijke verantwoordelijkheden en je voelt je comfortabel bij werken in teamverband.
- Je bent gestructureerd, methodisch en kan met externe mensen samenwerken.
- Bij voorkeur heb je ervaring als communicatiemedewerker of -verantwoordelijke.
- Je bent af en toe 's avonds en in het weekend beschikbaar voor werk tijdens evenementen.
Aanbod
- Een halftijds contract (19 uur) van onbepaalde duur (P.C. 329.03) dat vanaf 2024 afhankelijk van subsidies kan evolueren naar een groter tewerkstellingspercentage.
- indiensttreding zo snel mogelijk.
- Maaltijdcheques.
- Eindejaarspremie.
- Vergoeding woon-werk.
- Een motiverende en creatieve werkomgeving in een dynamische organisatie.
- Plaats van tewerkstelling: Manchesterstraat 13-15, 1080 Brussel, een locatie in volle ontwikkeling.

