FeBIO zoekt 2 gemotiveerde Bestuurders. 
 
Zin om mee te schrijven aan het verhaal van FeBIO vzw?
FeBIO zoekt één tot twee nieuwe bestuurders om zijn huidige bestuurdersploeg te versterken. In de eerste plaats zoeken wij leden van FeBIO die de taak willen opnemen, maar we zullen ook stakeholders (uit partnerorganisaties) in overweging nemen.
Wil jij je skills inzetten voor de Nederlandstalige Federatie van inschakelingsondernemingen die vanaf september 2019 voor het eerst een effectief zitje kreeg in de nieuwe Adviesraad voor Sociaal Ondernemerschap? 
Deze expertises willen we aan onze ploeg toevoegen:
 
· Passie en kennis van het Brussels, Vlaams, Europees beleid rond sociaal ondernemerschap
· Brusselkenners met politieke belangstelling en gedrevenheid om een sterk Nederlandstalig politiek netwerk uit te bouwen
· Juridische expertise, staatssteun, ondernemingsrecht, Europees recht, arbeidsrecht, paritaire comités, beroepserkenningen, ordonnanties en decreten, zakelijke aansturing
· Kennis van opleiding binnen een werkervaringscontext in een bepaalde sector
· Kennis van statuten, beheer en aansturing van organisaties, vzw-beheer
· Kennis van de partners, stakeholders van FeBIO zoals FeBISP, SAW-B, Actiris, Tracé Brussel, Sociare, OCMW’s,…
Over FeBIO vzw:
 
FeBIO bestaat sinds 2007. Al meer dan 14 jaar. De ‘Federatie van Brusselse Inschakelingsondernemingen’, is de Brusselse koepel van organisaties die in de Nederlandstalige inschakelingseconomie actief zijn. Onze leden (ondertussen 25 Vzw’s) zijn actief in diverse sectoren. Het doel is maatschappelijke meerwaarde te realiseren door diensten en producten aan te bieden die de markt ofwel niet voorziet of die ze toegankelijk maakt voor mensen met weinig middelen. Langdurig werklozen een job te bieden die hen niet alleen een zinvolle dagelijkse activiteit geeft, maar hen ook de tools aanreikt waarmee ze de arbeidsmarkt kunnen betreden. We geven nog mee dat we door te kiezen voor operationele samenwerking van de coördinator met zowel Tracé Brussel als FeBISP we de taak van de bestuurders hebben kunnen verlichten.  
 
Kandidaten:
· Wat bieden we ?  
We delen kennis en reflecteren samen over de aspecten van de Brusselse sociale economie en social profit en doen aan belangenverdediging. We volgen actuele ontwikkelingen op verschillende beleidsniveaus, en de evolutie van de beleidskaders (VGC, Stedenfons, BHG, minister van Werk, Welzijn…Kabinet, Actiris, VDAB). 
 
· Wat vragen we ?
We vergaderen vier keer per jaar. Er is de goedkeuring van de jaarrekening en het budget. Inbreng is nodig als er standpunten ingenomen moeten worden, bij het schrijven van brieven, memoranda, of beleidsteksten, of aansturing in discussies die plaatsvinden in de nieuwe Adviesraad SO. Daarnaast is deelname aan bepaalde thematische doordenkersvergaderingen mogelijk (bijvoorbeeld een werkgroep reflectie rond de coaching van ploegbazen, of rond het mandaataanvraagformulier), maar die worden opengesteld voor alle leden. 
 
· Interesse?
Stuur je motivatie asap-liefst voor 4/9/2023 naar: nora@febio.be.  We nodigen je graag uit voor een verkennend gesprek. Alle kandidaten worden voorgesteld aan de AV.
