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EVA bxl vzw is op zoek naar een stafmedewerker voor inhoudelijke ondersteuning: (X/V/M) 

Wie zijn wij?
EVA bxl houdt van mensen. En van Brussel. En van mensen in Brussel. Hier worden we vooral gelukkig van innovatieve ideeën die het leven en het welzijn van de Brusselaars vooruithelpen. We bedenken, ontwikkelen, testen en evalueren initiatieven en trajecten rond welzijn, huisvesting, educatie en tewerkstelling.
Eva bxl ontwikkelt innovatieve oplossingen voor maatschappelijke uitdagingen. We werken binnen de context van anti-armoede en – sociale uitsluiting en voor emancipatie en diversiteit.
De Baobab – voor inclusief kleuteronderwijs - is één van onze beloftevolle initiatieven waarbij we samen met verschillende partners de diversiteit in kleuterschoolteams willen versnellen.  Een inclusieve school ziet diversiteit als een noodzakelijke kwaliteit. Een inclusieve school als voorbeeld voor een inclusieve samenleving.
Met de Baobab zet EVA bxl in op de ondersteuning van volwassen Brusselaars. Zij kunnen binnen een arbeidscontract alsnog een diploma behalen terwijl de deelnemende schoolteams versterkt worden in hun diversiteitsaanpak. 
Om haar projecten, en in het bijzonder de Baobab, op een impactvolle manier uit te bouwen zoekt Eva bxl een stafmedewerker. (x/v/m)
Rode draad doorheen alle initiatieven van EVA bxl vzw:
Solidair in Diversiteit 
Nieuwe vormen van verbinding ondanks of beter dankzij verschillen in herkomst, taal, gender, leeftijd.
Creatief en Innovatief 
Het kan anders. Dat bewijst EVA bxl. Iedereen, maar dan ook ie-de-reen gaat vooruit.
Co-constructie
Hecht en transparant samenwerken met burgers, partners, elke betrokken partij.







Wat doe je?
· Als stafmedewerker ben je verantwoordelijk voor de ondersteuning van de initiatieven van EVA bxl, met een prioritaire focus op de Baobob. Je volgt relevante ontwikkelingen op vlak van onderwijs, werkplekleren, verkleinen van ongelijkheden, … (zowel wetenschappelijk, beleidsmatig als praktijk) op om de werking te verrijken en te inspireren.
· Vanuit je bagage expliciteer en onderbouw je samen met de initiatiefontwikkelaar de werkprocessen. Je conceptualiseert en documenteert de aanpakken helder. Doel is de visie en methodiek structureel te verankeren, de werking permanent te verbeteren en een stevige basis te leggen voor uitbreiding. 
· Je schrijft een impactmeting uit en vertaalt de resultaten naar doelen voor verandering.
· Je werkt in overleg gezamenlijke acties uit binnen het N netwerk.
· Je helpt diversiteit te verankeren bij organisaties uit het N netwerk.
· Je draagt bij aan de inhoudelijke werking door deelname aan interne overlegmomenten.
· Je neemt een coaching traject met Baobabstudenten op en werkt hierbij nauw samen met de initiatiefontwikkelaar van de Baobab.
· Je hebt zin voor ondernemerschap en kijkt ernaar uit om het ontwikkelingsproces van initiatieven van EVA bxl mee vorm te geven. 
· Je kan mensen sensibiliseren over de thema’s van EVA bxl – diversiteit, onderwijs, welzijn, zorg.
· Je werkt in klein team, je rapporteert aan en werkt samen met de directie van EVA bxl.

Wie ben jij?
· Je hebt een bachelor of masterdiploma in een sociaalwetenschappelijke of een educatieve richting. 
· Je houdt van Brussel en haar grootstedelijke uitdagingen.
· Je houdt van ondernemen.
· Je wilt graag samen met Brussels talent een vernieuwend educatief traject verder uitwerken. 
· Je bent erg goed met mensen. Je kan luisteren naar noden en helder, positief en open communiceren.
· Je kan goed planmatig werken en van daaruit een visie ontwikkelen. 
· Je werkt goed en graag samen met collega’s in een klein team.
· Je bent een goede netwerker. Je denkt oplossingsgericht.  
· Je hebt bijzondere aandacht voor intersectionaliteit, inclusie, bottom-up werken, informele netwerken en een veelheid aan levenservaringen.
· Je hebt een vlotte pen. Je spreekt en schrijft Nederlands en andere talen. Je hebt zin en energie om in een organisatie te werken die in Brussel met Brusselaars wil werken.

Wat doen wij?
EVA bxl werkt graag samen met het talent van de Brusselaars. We zijn een lerende organisatie en zetten in op groeitrajecten van onze collega’s. Kan je een aantal talenten en competenties uit de bovenstaande lijst afvinken en blijven er bij andere nog vragen of heb je suggesties? Stuur je kandidatuur in en bedenk alvast waar we samen nog verder op kunnen inzetten.

Hoe zien wij het?
· voltijds contract van onbepaalde duur (80% onderhandelbaar)
· Indiensttreding zo snel mogelijk.
· 38 u week binnen een 36 u tijdsregime binnen de voorwaarden van Paritair Comité 329.01. Bij deze job hoort sporadisch avond- en weekendwerk.
· Een loon volgens de barema’s in PC 329.01, aangepast aan je kennis en ervaring.
· Eindejaarspremie
· 100% terugbetaling woon-werkverkeer met openbaar vervoer of fietsvergoeding
· De mogelijkheid om opleidingen te volgen.
Solliciteren via mail kan tot 20 oktober 2023. De sollicitatie bestaat uit een schriftelijke opdracht en een gesprek met directie en een bestuurslid. De gesprekken worden georganiseerd op 27 oktober 2023.
CV en motivatiebrief naar ingrid.pecquet@evabxl.be
Wil je meer weten over de initiatieven van EVA bxl? www.evabxl.be Of contacteer ons: ingrid.pecquet@evabxl.be, 0478 56 32 12

GEWOON DOEN!
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